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In geeigneten Fällen wollen wir Informationen über Ereignisse aus unserem Schulleben, darunter ggfs.  auch personenbezogene Daten, einer größeren Öffentlichkeit zugänglich machen. So beabsichtigen wir insbesondere im Rahmen der pädagogischen Arbeit oder von Schulveranstaltungen entstehende Texte und Fotos zu veröffentlichen. Neben Klassenfotos kommen hier etwa personenbezogene Informationen über Schulausflüge, Klassenfahrten oder Unterrichtsprojekte in Betracht. Hierzu möchten wir im Folgenden Ihre Einwilligung einholen.

Auf dem Unterschriftenprotokoll entscheiden Sie über die Einwilligung in die Veröffentlichung…


· von Fotos und Videos, die zu schulischen Zwecken gemacht wurden auf welchen meine Person erkennbar bzw. bedeutsamer Bestandteil ist, auf der Schulhomepage.
· von Fotos und Videos, die zu schulischen Zwecken gemacht wurden und auf welchen meine Person erkennbar bzw. bedeutsamer Bestandteil ist, auf Social Media.
· meines Namens (ggf. mit Klassenbezeichnung und Ausbildungsberuf) im Rahmen schulischer Zwecke auf der Schulhomepage.
· meines Namens (ggf. mit Klassenbezeichnung und Ausbildungsberuf) im Rahmen schulischer Zwecke auf Social Media.
· meiner Texte, Fotos und Videos, die bei Unterrichtsprojekten entstanden sind, auf der Schulhomepage.
· meiner Texte, Fotos und Videos, die bei Unterrichtsprojekten entstanden sind, auf Social Media.

Die Einwilligung gilt ab dem Zeitpunkt der Unterzeichnung und kann jederzeit durch schriftlichen Antrag bei der Klassenleitung verändert werden. Im Falle einer bereits erfolgten Veröffentlichung kann die Einwilligung jederzeit durch schriftlichen Antrag bei der Schulleitung widerrufen werden. Die Einwilligung ist freiwillig. Aus der Nichterteilung oder dem Widerruf der Einwilligung entstehen keine Nachteile.
Wird die Einwilligung nicht widerrufen, gilt sie zeitlich unbeschränkt, d. h. über das Schuljahr und auch über die Schulzugehörigkeit hinaus. Die Rechteeinräumung an den Texten, Fotos und Videos erfolgt ohne Vergütung und umfasst auch das Recht zur Bearbeitung, soweit die Bearbeitung nicht entstellend ist.

Veröffentlichungen im Internet / Datenschutzrechtlicher Hinweis:
Bei einer Veröffentlichung im Internet können die personenbezogenen Daten (einschließlich Fotos) jederzeit und zeitlich unbegrenzt weltweit abgerufen und gespeichert werden. Die Daten können damit etwa auch über so genannte „Suchmaschinen“ aufgefunden werden. Dabei kann nicht ausgeschlossen werden, dass andere Personen oder Unternehmen die Daten mit weiteren im Internet verfügbaren personenbezogenen Daten verknüpfen und damit ein Persönlichkeitsprofil erstellen, die Daten verändern oder zu anderen Zwecken verwenden. Beschwerdemöglichkeit: Der Hessische Beauftragte für Datenschutz und Informationsfreiheit stellt für Meldungen von Verletzungen des Schutzes personenbezogener Daten gemäß Art. 33 Abs. 1 DS-GVO ein entsprechendes Formular zum Download bereit. Postalisch: Gustav-Stresemann-Ring 1, 65189 Wiesbaden.


Datenschutz Bethmannschule

image1.jpeg
BMS

Bethmannschule




